



INŠTITUT ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ
Trubarjeva 50, 1000 Ljubljana
Tel. (01) 439 74 60, 051 368 890
info@itr.si
www.itr.si, www.solskiekovrt.si



POTRDILO

o sodelovanju v dejavnosti evropskega projekta »EAThink2015 – jej lokalno, misli globalno!« v šolskem letu 2016/2017

z video oglasom **Izbiraj modro**

Gloria Gračnar, Patricija Fele, Tilen Kemperle, Klemen Kopina, Eva Leber, Žan Peternelj, Sebastijan Rot, Nal Volf
Mentorja: Boštjan Božič in Radovan Jaušovec, Koordinator: Drago Pintarič
Dijaški dom Ivana Cankarja

je sodeloval(a) pri izvedbi sledeče dejavnosti v okviru projekta EAThink2015:

- **Video natečaj** – učenci/dijaki izdelajo 30 sekundni video, družbeno odgovorni oglas, na temo odgovorne potrošnje, trajnostnih prehranskih sistemov in pravice do zdrave hrane z vidika samopreskrbe s hrano. Zaželeno je bilo tudi, da čim bolj povežejo lokalni in globalni vidik izbranih tem, ob upoštevanju izzivov, s katerimi se srečujejo države z razvojnimi težavami (samopreskrba s hrano in pravica do hrane). Namen natečaja je spodbujati aktivno udeležbo učencev/dijakov pri reševanju zgoraj omenjenih problematik.

Projekt **«EAThink2015 – jej lokalno, misli globalno»** je namenjen osnovnim in srednjim šolam iz 12 evropskih in 2 afriških držav. Cilj projekta je okrepiti razumevanje in delovanje mladih in učiteljev glede globalnih izzivov, s posebnim poudarkom na prehranski varnosti in neodvisnosti, na trajnostnih prehranskih sistemih in malih kmetijah, trajnostnem potrošništvu, in podobno. S projektom želimo evropsko mladino **pripraviti za kritično razumevanje novih globalnih izzivov** in mednarodnih **prednostnih nalog** v okviru ciljev za trajnostni razvoj. **Inštitut za trajnostni razvoj** vanj vključuje svoj **program Šolski ekovrtovi**, ki so ena od glavnih izkustvenih metod projekta, saj mlade ozaveščajo o pomenu lokalne ekološke hrane. Projekt poteka v letih 2015 – 2017, s sofinanciranjem Evropske unije.

Ljubljana, 7. 4. 2017

dr. Anamarija Slabe,
direktorica

INŠTITUT
ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ
Ljubljana, Metelkova 6



Projekt sofinancira Evropska Unija
DCI-NSAED/2014/34903